



1.9万件棉衣棉被助农民工度寒冬

郑州慈善总会启动暖冬公益行动,关爱农民工等困难群体

对于正在我市南水北调工程工地上施工的50岁农民工苏豫昌来说,这个冬季感觉格外温暖:“天气越来越冷了,而且工地上的温度比市里要低不少,真没想到今天会有爱心企业给我们送来了棉衣和棉被,这个冬天不发愁了。”他充满笑意地表示。

昨日上午,由市民政局、市建委、郑州慈善总会、启福置业股份有限公司联合发起的“冬季送温暖”为农民工发放棉衣、棉被活动在绿城广场举行。启福置业股份有限公司继12月1日拿出300万元善款,为全市22666名环卫工人每人送一件御寒棉大衣善举之后,此次再次拿出善款200多万元,为我市农民工捐赠1.5万条棉被和4000件棉衣。

市领导姚待献、贾记鑫、陈西川等出席了活动仪式。

记者 裴蕾 实习生 田冰殊

1000多名农民工兄弟喜领棉衣和棉被

昨日的绿城广场,虽然天气寒冷,但暖意融融。包括苏豫昌在内的1000多名农民工兄弟们个个笑容满面,现场领取了棉衣和棉被。

苏豫昌说,他的老家在林州,因为在郑州南水北调工程工地施工,已经近一年时间没有回

过家了。

“我们都住在工地上的简易工棚里,确实感到很冷。今年冬天真幸运,有爱心企业送棉被和棉衣。”他非常满足地说。

一旁,苏豫昌的工友们都兴高采烈地在试穿新棉衣。

启动暖冬公益行动,关爱困难群体

“再过两天就到冬至了,天气会愈加寒冷,广大农民工等困难群体需要得到社会各界的关爱。”郑州慈善总会会长武国瑞昨日在接受记者采访时表示,这个冬季,启福置业股份有限公司已经先后拿出近600万元,为我市环卫工人和农民工先后购置了近5万件棉大衣和棉被。

“今天,我看到现场的农民工都特别高兴,他

们感受到了社会的温暖、社会的关爱。”武国瑞表示,所有的棉衣和棉被都将通过市建委系统,分发给我市重点项目一线工作的农民工兄弟。

随着天气的持续寒冷,武国瑞发出呼吁,希望全市有更多的爱心企业和爱心人士能够加入到关爱农民工和流浪乞讨人员行列中来,彰显郑州作为一座大爱之城的温情。

二七区各街道办开展冬日送温暖慰问活动

□记者 王菁

本报讯 进入隆冬,气温寒冷,在二七区辖区内,各个街道办纷纷开展了慰问外来务工人员 and 孤寡老人的送温暖活动。

福华街道办事处对辖区在外流浪人员进行全方位排查救助。目前,该办事处已救助流浪人员8名,发放棉被6床、棉衣6件。

长江路街道办近日携辖区爱心企业万达集团郑州二七商管公司赴恒爱老年公寓开展“关爱老人 温情暖冬”慰问活动。

京广路办事处冯春社区组织开展“送温暖、献爱心”活动,得到小区居民纷纷响应,争先恐后将家里的衣服、棉被等物品捐出。目前,社区已经收到数百件居民捐献的衣物,还有很多居民源源不断地赶来捐衣被。这次活动所捐赠的棉衣被,将通过上级民政部门发放给流浪人员以及农民工兄弟和贫困家庭。

大学路街道办事处昨日深入到祥和、郑大等社区的低保户和孤寡老人家里走访慰问,为辖区的孤寡老人、贫困家庭、工地上的农民工,还有流落街头的乞讨人员,送上10条棉被和380多件衣服。

淮河路办事处适时开展了“网格长送温暖”活动,各社区组织三级网格长到辖区孤寡、空巢老人、低保户、残疾人等家中走访,并为其送去棉衣棉被等御寒物品,截至昨晚,街道辖区已有50多名农民工收到了来自淮河路街道各社区送来的御寒物品,目前活动还在持续。

我市为困难群众每人发放200元取暖费

□记者 裴蕾 实习生 田冰殊

本报讯 寒冬来临,困难群众的生活牵动着政府的心。昨日,记者从市民政局获悉,我市将为城乡低保、农村五保对象每人发放200元的取暖补助,全市共计3327万元,近日发放到位。

记者了解到,目前全市共有城市低保对象35841人、农村低保对象118767人、农村五保对象11781人,如何保障这些人员安全温暖度冬?

市民政局将采取“四温暖”举措:

对困难群众发放节日生活补贴,积极协调省民政厅争取资金,资金到位后将按照城市低保对象每人300元、农村低保和五保对象每人200元的标准,为全市城乡困难群众发放节日生活补贴4007万元。

为困难群众发放取暖费,按照市委、市政府有关要求,将对城乡低保、农村五保对象每人发放200元的取暖补助,全市共计3327万元。

组织“双节”走访慰问活动,我市将开展各

级领导走访慰问活动。由市、县、乡领导带队,深入农村,深入城乡困难群众家庭,走访慰问困难群众。

确保社会救助金足额发放。目前,中央和省级救助资金已下达,其中城市低保资金7925万元,农村和五保供养资金10188万元。市民政局表示,春节前,组织各县(市)区,一次性向城市低保对象发放1、2月两个月的城市低保和第一季度农村低保、五保供养资金,确保困难群众过好双节。



郑州慈善周周行 关注“冬季送温暖”

郑州慈善周周行之爱心回访

眼科专家来到低保户家中就诊 爱心帮扶 严寒中体会温暖

36岁本该是人生中最好的年华,本应奋斗在工作岗位上,享受天伦之乐,承欢膝下。可一场重病,让陈磊从十几岁开始遭受病魔折磨,10多年来,他一点点从一个健康的小伙子变成了瘫痪在床不能动弹的病人。

但是,坚强和乐观一直让他顽强而快乐地生活着。

今年2月,记者随同郑州慈善总会“慈善周周行”工作人员第一次见到陈磊。10个月过去了,听说陈磊患上了眼疾,昨日上午,郑州“慈善周周行”工作人员联系到郑州市第二人民医院暨郑州市第一慈善医院的眼科专家,来到陈磊家中,为他进行临床诊断。

记者 裴蕾 通讯员 宋海霞 文/图

眼科专家来到了病人家中

当市二院眼科副主任医师荆文涛来到位于京广路西工房小区陈磊家中时,陈磊的母亲,今年65岁的冯桂福激动不已:“太好了,医生可以来家中给孩子看病,孩子动弹不得,我们又抬不动他,你们能来家里真是太好了!”

陈磊躺在卧室的单人床上,床头固定着一盏台灯。仔细看,会发现台灯里面没有灯管,而是换成了一面镜子,床头是一个台式电脑,镜子正好将电脑屏幕反射出来,陈磊就是依靠手握鼠标,用镜子的反射看屏幕,这是他和外界唯一的交流渠道。

在三周前,陈磊突然觉得眼睛不舒服,眼前好像蒙着一层水雾,总是发痒,还不停流眼泪。由于浑身不能动弹,冯桂福就时不时来给陈磊擦拭眼睛。眼睛不舒服,就隔断了陈磊和外界交流的唯一渠道。

“陈磊走不成,我又背不动他,去了好几家医院,人家都不愿意来家里给病人看病。”冯桂福说起来苦恼不已。

荆文涛用随身带来的眼科医疗器械查看了陈磊的眼睛,并认真询问病情。

“根据他的病史,加上临床诊断,初步判断是强直性脊柱炎引起的葡萄膜炎,我给他开一些药,如果没有好转的话,我们再来重新诊断。”荆文涛说,如果陈磊不及时诊断的话,严重时会导致失明,他们将时刻关注陈磊的病情,并给冯桂福送来了家用医药盒。

荆文涛还详细问了陈磊目前服用的药物,并把药物服用细节对冯桂福进行了详细交代。



郑州“慈善周周行”工作人员联系到眼科专家为他进行临床诊断。

爱心传递让困境中的他倍感温暖

对于陈磊一家而言,重病带走了他们太多的欢乐——患有强直性脊柱炎的他,一点点从一个壮小伙子变成了不能动弹的病人;他的父亲,除了患有股骨头坏死不能下床外,还患有心脏病,经常需要住院治疗,家中所有的重担,都由瘦小的冯桂福一个人承担。

然而,慈善总会和爱心人士们的关心,就像是寒冬里的一抹阳光,让这个家庭不再只有病痛和痛苦。

张洋,郑州供电公司“雷锋号”电力抢修队队长,自从知道陈磊的事情后,张洋就成了他家的常客,每半个月就会来陈磊家看看,帮冯桂福打扫卫生,帮陈磊换换床单,聊聊天。

郑州慈善总会此次给陈磊家送来米、面、油等物品,得知陈磊眼睛不舒服,就联系了郑州市第二人民医院的眼科专家,专程来到家中为他诊治。

“我们还将继续关注陈磊的病情,如果家中有什么需要帮助的,随时可以拨打我们的求助电话,如果陈磊的眼睛需要到医院去临床治疗,我们将联系相关部门把他送到医院去。”郑州慈善总会宣传策划部部长靳睿表示。